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ASSEMBLÉE NATIONALE
12ème législature

Thaïlande
Question écrite n° 69422

Texte de la question

M. Thierry Mariani prie M. le ministre des affaires étrangères de bien vouloir lui indiquer le nombre de
ressortissants français détenus en Thaïlande au 1er janvier 2005. Dans la mesure du possible, il souhaite
connaître, pour chacun de ces ressortissants français, les motifs de leur détention, le quantum de la peine à
laquelle ils ont été condamnés ainsi que la date probable de leur libération.

Texte de la réponse

À la connaissance du ministère des affaires étrangères, dix-neuf Français sont actuellement détenus en
Thaïlande et suivis pas notre ambassade à Bangkok sur le plan de la protection consulaire. Dix arrestations
concernent des affaires de drogue : trafic ou consommation. Le trafic de drogue est sévèrement réprimé : une
arrestation en 2001 - condamnation à 7 ans de détention ; deux arrestations en 2002 - condamnés à 50 ans,
transfèrement en France possible à partir de 2010 ; deux arrestations en 2003 - condamnés à 9 ans et 25 ans -
transférables en France respectivement au bout de 6 et 8 ans ; une arrestation en 2004 - condamné à 5 ans de
détention. Arrestations pour détention et consommation de drogue : une arrestation en 2003 concernant un
multirécidiviste (3e incarcération) - pas encore jugé : affaires de drogue et de vol ; trois arrestations en 2004 :
une dont la fin de peine arrive à terme en octobre 2005, une pour extradition (affaire de drogue en France) et
une affaire dont l'instruction est toujours en cours. Les neuf autres arrestations sont liées à des affaires de droit
commun. Une arrestation en 2003 a amené à une condamnation à 10 ans de détention pour trafic de faux
passeports volés, et huit arrestations sont intervenues en 2005 pour vol, détention de passeports français volés,
escroqueries, faux et usage de faux. L'une de ces personnes arrêtée pour vol sera libérée en septembre 2005,
et les sept autres sont actuellement en attente de jugement.
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